Ejercicio 2:

a) Determina la población correspondiente al rumbo y distancia que aparecen en la tabla con origen en Tudela, utilizando el mapa de Navarra.

	TUDELA-POBLACIÓN


	RUMBO (º)
	DISTANCIA (KM)

	
	272º
	21 km

	
	14º
	90 km


b) Determina la población correspondiente al rumbo y distancia que aparecen en la tabla con origen  en Pamplona, utilizando el mapa de Navarra.

	PAMPLONA-POBLACIÓN


	RUMBO (º)
	DISTANCIA (KM)

	
	280º
	58 km

	
	80º
	75 km

	
	167º
	132 km

	
	200º
	52 km

	
	
	

	
	
	

	
	
	


